



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Αριθ.πρωτ: 10258 / 27-7-17

Αριθμός Απόφασης: **249 / 2017**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **16/2017** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Λήψη απόφασης για κοπή δένδρων σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Πάρου.**

Στην Πάρο σήμερα 21 Ιουλίου 2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9604/17-7-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 17 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, έφυγε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος προ ημερήσιας διάταξης και ήρθε στο 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης, έφυγε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε στο 10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης, 4) Καραχάλιος Σταύρος, 5) Καστρουνής Σωτήριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε στο 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης, 6) Κεφάλας Φραγκίσκος, 7) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πατέλης Άγγελος, 11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε στο 13^ο θέμα ημερήσιας διάταξης, 13) Ρούσσοσ Βατίστας, 14) Ρούσσοσ Πέτρος, έφυγε κατά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε στο 14^ο θέμα ημερήσιας διάταξης, 15) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 16) Χανιώτη Μαρία, έφυγε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε στο 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης και 17) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 2) Γκίκας Αναστάσιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λεοντής Μικέσ, 5) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, ήρθε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων, 6) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, ήρθε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων, 7) Πετρόπουλος Ιωάννης, 8) Ραγκούσης Γεώργιος, 9) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος και 10) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, ήρθε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθησαν οι: 1] Ιορδάνης Παναγιώτης της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου που έφυγε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων και 2] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ρούσσοσ Βατίστας, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η συνεδρίαση καταγράφεται σε οπτικοακουστικά μέσα όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

Θέμα 14^ο : ημερήσιας διάταξης Εισηγητής: Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

1] Το 5/14-1-16 έγγραφο της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας με θέμα: Κοπή δένδρων στην Μάρπησσα.

2] Την υπ'αρ. 4-3-2016 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κώστου Πάρου που: «...Γνωμοδοτεί να κοπούν τα παραπάνω δένδρα και να καθαριστούν τα πεύκα για τους λόγους που αναφέρονται...»

3] Την υπ'αρ. 6/5-4-2016 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου Πάρου που: «...Προτείνει στο Δημοτικό Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει θετικά για να γίνει κλάδεμα και αν χρειάζεται κατόπιν να γίνει κοπή των παραπάνω δέντρων και αντικατάστασή τους με νέα δένδρα...».

4] Την 6739/26-5-2016 έκθεση αναφορά του τμήματος Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Πρασίνου Δήμου Πάρου με θέμα: ΚΟΠΗ ΕΠΤΑ [7] ΦΟΙΝΙΚΟΕΙΔΩΝ.

5] Την από Οκτώβριο 2016 τεχνική έκθεση του τμήματος Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Πρασίνου Δήμου Πάρου για την κοπή δέντρων σε περιοχές του Δήμου Πάρου.

6] Το από 6-10-2016 υπηρεσιακό σημείωμα του τμήματος Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Πρασίνου Δήμου Πάρου που αναφέρει: «...ΘΕΜΑ: ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΓΙΑ ΚΟΠΗ ΔΕΝΤΡΩΝ. Ύστερα από αιτήσεις πολιτών και αποφάσεις τοπικών συμβουλίων τα δέντρα που πρέπει να κοπούν ανά περιοχές είναι τα εξής.

Α/ Τρείς ευκάλυπτοι στην Μάρπησσα, και ένα αλμυρίκι.

Β/ Ένας φοίνικας στην Νάουσα, και ένα αλμυρίκι

Γ/ Ένας ευκάλυπτος στον Πρόδρομο

Δ/ Δύο ευκάλυπτοι στα Μάρμαρα

Ε/ Ένας φοίνικας στον Κώστο

ΣΤ/ Ένας φοίνικας έξω από το δημαρχείο

Ζ/ Συστάδα επτά φοινίκων στα Γερμανικά στην Παροικιά

Γενικό σύνολο δέντρων τεμάχια δεκαοκτώ.

Σας επισυνάπτω φωτογραφίες και περιμένω τις ενέργειές σας...»

7] Το 5/19-1-2017 υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού, Υπηρεσίας Δόμησης & Περιβάλλοντος Δήμου Πάρου με θέμα: Έγκριση για κοπή δέντρων σε περιοχές του Δήμου Πάρου.

8] Την 4/27-1-17 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αναφέρει: «... Αποφασίζει ομόφωνα Να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πάρου την κοπή δεκαεπτά [17] δέντρων στις παρακάτω περιοχές του Δήμου: 1] τρείς ευκάλυπτοι και ένα αλμυρίκι στην Μάρπησσα, 2] ένας φοίνικας και ένα αλμυρίκι στην Νάουσα, 3] δύο ευκάλυπτοι στα Μάρμαρα, 4] ένας φοίνικας στον Κώστο, 5] ένας φοίνικας έξω από το δημαρχείο [Παροικιά], 6] συστάδα επτά φοινίκων στα Γερμανικά στην Παροικιά, λόγω του

γεγονότος ότι έχουν προσβληθεί από ασθένειες αλλά και εξαιτίας προβλημάτων ασφαλείας που δημιουργούνται στους κοινόχρηστους χώρους καθώς και στην κυκλοφορία των δρόμων. Για την περίπτωση του ευκαλύπτου στον Πρόδρομο αποφασίστηκε να κοπεί το κλαδί που γειτνιάζει με τη διπλανή ιδιοκτησία και να γίνει καθαρισμός αυτού....»

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, τις σχετικές διατάξεις,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την κοπή δεκαεπτά δέντρων στις παρακάτω περιοχές του Δήμου Πάρου:
1] τρεις ευκαλύπτοι και ένα αλμυρίκι στην Μάρπησσα, 2] ένας φοίνικας και ένα αλμυρίκι στην Νάουσα, 3] δύο ευκαλύπτοι στα Μάρμαρα, 4] ένας φοίνικας στον Κώστο, 5] ένας φοίνικας έξω από το δημαρχείο [Παροικιά], 6] συστάδα επτά φοινίκων στα Γερμανικά στην Παροικιά.

Για την περίπτωση του ευκαλύπτου στον Πρόδρομο, να κοπεί το κλαδί που γειτνιάζει με τη διπλανή ιδιοκτησία και να γίνει καθαρισμός αυτού.

Την απόφαση ψηφίζουν δέκα εννιά Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, 2) Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, 3) Καραχάλιος Σταύρος, 4) Καστρονής Σωτήριος, 5) Κεφάλας Φραγκίσκος, 6) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 7) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πούλιος Γεώργιος, 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 14) Ρούσσος Βατίστας, 15) Ρούσσος Πέτρος, 16) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 18) Χανιώτη Μαρία, 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **249/2017**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Ρούσσος Βατίστας	1) Βλαχογιάννης Χρήστος 2) Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα 3) Καραχάλιος Σταύρος 4) Καστρονής Σωτήριος 5) Κεφάλας Φραγκίσκος 6) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου 7) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντ 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 11) Πατέλης Άγγελος 12) Πούλιος Γεώργιος 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 14) Ρούσσος Πέτρος 15) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 16) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 17) Χανιώτη Μαρία

18) Χριστόφορος Χρήστος.

και

Χριστόφορος Ευστράτιος, Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Ρούσσος Βατίστας